



## 油烟重： 餐饮店铺停业检查

本报讯（记者 黄洁）高新区延安路东端（卡乐迪KTV对面）的餐饮一条街近几年非常红火，尤其夏夜，成了众多食客消费的好去处，但其暴露出来油烟污染问题却让周边居民很是烦恼。最近，这一情况被反映到省第一环保督察组。记者7月10日回访发现，该问题已得到解决。

前日下午，记者与蒸湘区城管执法局工作人员前往该餐饮一条街，实地查看店铺厨房整改情况。发现沿街经营的9家餐饮店铺中，除“筒子骨头粉”无炒菜油烟污染和另一家正在装修的店铺外，其余7家均已对厨房内的油烟净化器进行了清洗，还请来有资质的第三方检测公司对店内净化设备进行检测，并出具了监测报告。

附近居民罗女士说，之前楼下的餐饮店铺油烟直往楼上“扑”，晚上根本不敢开窗。从这两天来看，油烟污染问题比之前有所改善。

据了解，在这条经营的店铺过去均存在油烟污染，主要是油烟净化不达标，有明显的油垢堆积物；油烟排放不规范，直接从通道经过店铺门面向外排放等。6月28日晚，蒸湘区城管执法局夜市队在城管警察协助下，对存在油烟污染的店铺下达停业检查通知书，查封作业的灶具和烧烤炉并贴上封条，对店铺油烟问题要求店主立即停业整改，并出具油烟净化器第三方检测报告，对灶具、烧烤炉清洗并提供清洗记录。蒸湘区城管执法局负责人向记者表示，对该地段的餐饮店油烟污染问题，他们会重点关注，定期检查，防止问题反弹。

## 散乱污： 废旧塑料回收站被关停

本报讯（记者 许珂）“雁峰区岳屏镇前进村有一个泡沫厂，生产时噪音扰民，气味熏人。”近日，有市民反映向省环保督察组反映这一问题。7月11日，记者回访发现，该厂已被断电，没有生产的痕迹，业主正在组织工人拆除生产设备搬运撤离。

经相关部门调查了解，市民所反映的这家泡沫厂是一家名叫“文革”的废旧塑料回收站，其主要回收、粉碎废旧塑料管材。在熔化废旧泡沫制粒过程中

有塑胶烧焦的气味，影响了周围村民的生活环境。

7月1日，省环保督察组向雁峰区交办此问题后，雁峰区有关部门立即现场核查。核查发现，该回收站存在未办理环保审批手续，又无污染防治设施的事实，属于典型的“散乱污”。雁峰区环保分局当即对其下达了《立即停止环境违法行为的通知书》，责成该站在7月4日前自行拆除生产设备，不得再在此开工生产。

## 问题多： 一家搅拌厂停产整改

本报讯（通讯员 曹梨 罗翔鸿 记者 刘思远）7月4日，省环保督察组到衡南开展环保调查时发现，湘江衡南段有一家手续不齐全的搅拌厂仍有生产迹象。对此，衡南县环保局迅速行动，组织案件交办组到现场深入调查。

经查，该搅拌厂建于2017年，位于湘江衡南段松江镇金盆村，占地面积8亩，总投资320万元，主要经营混凝

土生产销售，办理了工商营业执照、建设项目环境影响报告表等部分合法手续。但该搅拌厂存在手续不齐全、非法生产、生产过程中产生的废渣没有按要求进行处置等三方面问题。目前，衡南县环保局已对该搅拌厂实行停产整改，要求该厂完善所有手续，并按照环保要求进行调查，将所有问题整改到位后再按程序报批恢复生产。

## 石鼓区4384套安置房集中交付

全市示范社区创建暨安置房建设工作现场会昨推介该区经验

本报讯（记者 谭晓波 通讯员 陈毅）7月11日上午，全市示范社区创建暨安置房建设工作现场会在石鼓区召开，推介示范社区创建和安置房建设石鼓经验，助力我市打造“三清三建”升级版及推进安置房建设。市领导彭玉明、唐文峰出席会议。

当天，全体与会人员实地参观了人民路社区，详细了解了其示范社区创建的特色做法及成效。随后参加了石鼓区安置房集中交付仪式，此次集中交付的10个安置点，共4384套安置房，50余万平方米。座谈会上，石鼓区作典型发言，市直有关部门

部门、其他城区及市两区一园相关负责人交流经验。

今年以来，石鼓区以城市管理体制改革为契机，在全市率先下放城管、环卫、微工程、警务等一批职能到街道、社区，强化经费、硬件、队伍保障，实现城市管理常态化、长效化。该区在安置房建设上，创新性实行拆建分离、分段包干手续办理模式，通过设立周转金、统一归集资金等方式强化保障，安置房建设跑出“加速度”。全区拆迁项目安置房面积约78万平方米，已建成并投入使用近76万平方米，在建安置房约2万平方米。

## 锲而不舍 勇于担当 创新作为

——记松木经济开发区党工委书记、管委会主任雷华

■文/图 本报记者 邓小山 通讯员 陈吉艳 马伟华 罗彦

### 最强执行力 ——新时代新担当新作为⑨

#### 先进事迹感言

新时代园区要争做承接产业转移的“领头雁”，项目建设的主战场，改革创新的试验田。我必须用锲而不舍的韧劲、勇于担当的闯劲、创新作为的冲劲，全力以赴搞建设，一心一意谋发展。

▶雷华(右二)在比亚迪(衡阳)智能制造产业园施工现场调度



返回深圳已是晚上9点半，接着，他又和深圳新宙邦集团3位老总谈到晚上12点半。在得知集团董事长的老家在长沙宁乡，打算把项目落到老家的情况下，第二天一早，他又守候在董事长的房间门口。最终，新宙邦集团的董事长被雷华的作风和情感所打动，他说“雷主任身上，我看到了一个地方、一级政府对企业家的诚意，也给我们企业家树立了信心”，最终改变了原来的想法，选择落户松木经开区。

4年多来，雷华和他的团队在招商引资的路上不辞辛苦，共引进项目53个，其中，世界500强企业2家，著名央企4家，上市公司7家，招商引资金额达250.58亿元，平均每年引进项目10个以上。

#### 贴心细致，甘当入驻企业的“服务员”

雷华常说：“企业生产红红火火，园区发展才会蒸蒸日上，我们千方百计把企业引进来，落了地，不能关门打狗，而是要扶持他们做大做强，实现互利共赢。”为了了解落户企业的实际困难，每个星期他都会到企业去转一转，走一走，看一看，和企业老板、普通职工聊聊天、谈谈心，帮助企业解决问题成为了雷华的一个习惯。

2017年，针对入园企业用汽难的问题，

他先后召开4次协调会，强力推进理昂电力公司蒸汽管廊建设，帮助“中民筑友”等7家企业解决了蒸汽供应问题，确保了力赛储能等项目顺利试投产，有效降低了企业的生产成本。为解决企业及员工的后顾之忧，雷华还多方协调，成功申报了园区企业养老保险改革试点，降低了企业用工成本。

#### 情系民生，愿为人民群众的“暖心人”

“经开区的任务是服务地方发展，绝不能与民争利，更要长远的考虑民生。”在一个地方就要服务一方百姓是雷华工作的出发点和落脚点。

在拆迁户的养老问题上，他着眼长远，顶着部分村民上访告状的压力，始终坚持按每亩5000元的标准预留了集体部分的社保资金。当时村民群众不理解，后来要办社保了，村民才发现，这样做极大地保障了大家的切身利益。雷华当时的做法，得到了当地百姓的交口称赞，也得到了上级社保部门的充分肯定。同时，雷华还积极争取人社部门支持，降低缴费基数，村民个人缴费部分每人可节省1.56万元；在全市率先实施“养老贷”，先后为50名贫困群众办理了“养老贷”，解决了他们的后顾之忧。

## 建滔在衡8个项目 总投资150亿元

段志刚在相关工作推进会上要求，全力排解项目建设中的难题

本报讯（记者 唐海强）7月11日上午，香港建滔集团有限公司在衡项目建设推进会在松木经开区举行，市人大常委会党组书记、副主任段志刚出席并讲话。记者从会上获悉，省重点项目——香港建滔在衡系列项目共8个，其中工业项目7个，总投资150亿元以上。

在松木经开区，段志刚实地察看了香港建滔在衡系列项目中的环氧氯丙烷项目建设情况。目前，该项目已进入全面施工阶段，废水处理站完成70%的工程量，产品罐区基础已完工，地面浇注、管廊桩基已完成，正在进行廊柱施工。该项目现已完成投资4.5亿元，预计10月底建成投产；而10万吨烧碱项目也完成投资1.6亿元，正在进行设备

安装，8月份试生产。该项目建成投产后，建滔在衡的烧碱产能将达到42万吨/年。

在推进会上，松木经开区、耒阳市和建滔集团汇报了系列项目建设的进展情况及存在问题。段志刚充分肯定了各方做出的工作成绩，同时针对项目建设中的电价、物流运输、环评、用地等问题一一给出解决办法。

段志刚指出，建滔在衡系列项目都是推进实体经济发展的重大项目，也是我市七千亿元级产业集群之一。各级各有关部门要强化责任，全力排解项目建设中的难题；要优化环境，加强服务，加快项目建设进程。

市领导伍清明参加推进会。

## 让贫困户“搬得出、稳得住、能脱贫”

廖健深入衡南县督查易地扶贫搬迁工作，调研乡村振兴战略规划编制情况

本报讯（记者 武孝军）7月11日上午，市委常委、常务副市长廖健采取“四不两直”方式，深入衡南县花桥镇、洪山镇，督查易地扶贫搬迁工作，调研乡村振兴战略规划编制情况。

廖健现场察看了花桥镇诸溪村、洪山镇杉木塘居委会易地扶贫搬迁集中安置项目建设情况，考察了衡南县祥兴电子厂、芳草油茶基地、衡阳东方唐韵田园综合体等项目，听取了洪山镇乡村振兴战略发展思路汇报。

廖健强调，各级各部门要采取行之有效的措施，确保圆满完成易地扶贫搬迁任务，争取进入全省先进行列。要加快进度，未开工的项目要尽快开工，已开工的项目要尽快建成，已建成的项目要尽快安置到户；要加快拆旧复垦，积极引导搬迁户主动拆除老宅，及时做好土地复垦、生态修复等工作；

要加强项目监管，注重工程质量；要大力发展战略，拓宽群众增收途径，实现贫困户“搬得出、稳得住、能脱贫”的目的。乡村发展战略规划编制要与产业发展、基础设施建设、农村环境综合整治、乡风文明建设等相结合，大力发展特色农业、休闲农业、乡村旅游，不断改善农村交通、水利、电力、网络等设施，进一步加大农户改水、改厕、改厨和农村面源污染治理力度，引导农民移风易俗、树立健康文明新风尚，建设美丽乡村示范村。



## 严守“六大纪律”

## 严格修身做人

本社党员干部昨聆听了一堂生动而意义深刻的专题党课

本报讯（记者 谢小青）7月11日上午，市纪委监委驻市委宣传部纪检监察组组长刘文静以“严守‘六大纪律’，严格修身做人”为题，为本社全体党员干部上了一堂生动而意义深刻的专题党课。

本次专题党课围绕深刻认识严守“六大纪律”的重大意义、全面把握“六大纪律”的主要内容、时刻谨记党纪政纪处分的种类和影响三个方面展开。

刘文静在讲课中介绍，包括政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律在内的“六大纪律”，是全体党

员干部不可触碰的底线。其中，政治纪律是党的最重要、最根本的纪律，要把政治建设摆在首位；违反中央八项规定精神的问题大多是违反廉洁纪律，因此对违反公务接待管理规定、公款吃喝等行为一定要加强日常监督。此外，要确保处分执行到位，党员干部还必须准确把握党纪政纪处分的种类及其影响。

本社党委书记、社长肖立建要求全体党员干部要认真学习、深刻领会；对照要求、寻找差距；严守纪律、加强修养；立足本职、争创一流。

## 水产品产量由“降”转“升”

二季度，全市总产量达到12.8万吨，名特优新水产品成市场“新宠”

本报讯（记者 武孝军）二季度，全市扭转了水产品产量下降局势，水产品产量达到12.8万吨，同比增加1.2%。

一季度，受环保高压形势和干旱等因素影响，我市整体水产养殖面积只降不增，渔业总产量8.32万吨，同比下降1.8%。二季度，雨水集中，为特种水产养殖提供了有利条件，如龙虾、鳜鱼等养殖面积和放养量同比均有较大幅度提高，虾种、鳜鱼种价格比去年同期有所上升。

据市畜牧水产部门调查，由于去年持续高位鱼价使养殖户效益看好，养殖户积极性高涨，增加了投入，今年的养殖产量明显增

加，导致市场价格呈跌幅状态。上半年，草鱼市场价格下降了30.38%，鳙鱼下降18.8%，工程鲫下降52.1%，禾花鱼下降46.1%。但是，特种水产品价格较去年呈上涨态势，鳜鱼上涨18.8%，小龙虾上涨20%。由于整体仍有盈利空间，鱼类养殖户的积极性仍然不减。

专家研判，当前已进入盛夏时节，小龙虾等特种水产品需求量非常大，名特优新水产品养殖将成为新的经济增长点。同时我市本地鱼产量偏少，无法满足市场需求，预计全年外地鱼类市场占比依然较大。

城南水厂因提质改造，15日停产施工

## 三路段居民请提前蓄水

本报讯（记者 胡亚华）7月11日，记者自市水务集团了解到，因城南水厂提质改造，需要进行进线电源改造，市水务集团城南水厂拟订于7月15日5:00—21:00停产施工。

届时，市区及高新区水压有所下降，地势高、楼层高处用户将无水（包括：香江城市花园、巷荫岭、火车西站附近的东山及西山、石坳、气象局、两路口、雨花亭、中央储备粮库、打线坪、胜利山、市六中、湘南汽车配城等）；雁峰区衡州大道以南的蒸阳南路、蒸湘南路、衡常路（包括雁南监狱、中

药厂、幼师学校、救助管理站、福利院、夕阳红公寓、拘留所、钢管厂生产区、白沙工业园等）用户将无水，黄白路、湘江南路沿线用户水压偏低，楼层高处用户将无水；石鼓区G107国道沿线用户水压有所降低。

请用户提前做好储水准备，市水务集团会在雁南监狱、福利院、拘留所设立三个送水点，送水时间为：7:30—8:30、11:30—12:30、18:30—19:30。将全力加快施工进度，早完工早通水，遇雨顺延。若提前通水，将不再另行通知。